
第６４回学長選考会議議事要旨

日 時：令和２年１２月１７日（木）１３時１５分～１３時４５分 

場 所：山口大学事務局１号館４階 特別大会議室（オンライン会議システムWebex使用）
出席者：安達，今村，岩田，梅本，齋藤，下村，末永，竹下，横田，丹，有村，

    野崎，篠田，堤，宮田，佐藤，レール              計 １７名

欠席者：原山                             計  １名

オブザーバー：土谷，三石 

議事に先立ち，議長及び副議長が選出されるまでの間，多賀谷総務企画部長が議事進

行を務める旨説明があった。

  続いて，資料１に基づき各委員の紹介があった。

議 題：

 １ 議長及び副議長の選出について

    多賀谷総務企画部長から，議長及び副議長の選出について，従前の選出例になら

い，議長を学外委員から，副議長を学内委員から選出する旨提案があり，承認され

た。

続いて，委員から，議長を下村委員，副議長を野崎委員とする旨推薦があり，審

議の結果，満場一致で承認された。

 ２ 議事要旨の確認について

   下村議長から，第６３回学長選考会議の議事要旨について，資料２に基づき確認があ 

  り，原案のとおり承認された。 

３ 学長選考会議の任務について

    下村議長及び事務局から，学長選考会議の任務について，資料３及び資料４に基

づき説明があり，本会議の任務及び令和２年度に予定している議事内容が確認され

た。

４ 国立大学法人ガバナンス・コードへの適合状況について

    下村議長及び事務局から，国立大学法人ガバナンス・コードへの適合状況につい

て，資料５に基づき説明があり，原案のとおり承認された。

 ５ 国立大学法人山口大学長の業務執行状況の評価の実施について 

    下村議長及び事務局から，令和２年度の国立大学法人山口大学長の業務執行状況

の評価の実施について，資料６～資料８に基づき説明があり，原案のとおり承認さ



れた。 

 ＜配付資料＞

・資料１ 国立大学法人山口大学長選考会議 委員一覧（令和２年度）

・資料２ 第６３回学長選考会議議事要旨（案）

・資料３ 学長選考会議の任務について 

・資料４ 【参考資料：前回の学長候補者選考日程】平成２９年開催 学長候補者選考日程

・資料５ 国立大学法人ガバナンス・コードへの適合状況（３－３学長選考会議）につい

て ―内部統制機能の充実を目指して―

・資料６ （案）令和２年度学長の業務執行状況の評価の実施について

・資料７ 令和２年度国立大学法人山口大学長の業務執行状況の評価の実施について

・資料８ 【参考】通知文書（令和元年度） 学長の業務執行状況の確認結果について（通知）

・参考資料１ 国立大学法人山口大学長選考会議規則

・参考資料２ 国立大学法人山口大学長の業務執行状況の評価に関する規則


